




PRIPRAVIMO SE NA BOŽIČ

Smo v času **ADVENTA**. To je čas pričakovanja in priprave na Jezusovo rojstvo – božič. V zvezek napiši naslov **MOJ ADVENTNI ČAS**. Vsak teden do božiča si boš lahko izbral naloge iz seznama ali pa se jih spomniš sam (iz vsakega stolpca vsaj eno, seveda jih pa lahko narediš več), s katerimi boš pripravil svoje srce za Jezusov prihod. V zvezek zapiši, kaj si izbral. **Z dobrimi deli, molitvijo in razmišljanjem o Bogu (veri), odpiramo srce, da lahko Jezus vstopi vanj in nam prinaša mnoge darove: upanje, ljubezen, pogum, modrost ...**

<p style="text-align: center;">DOBRO DELO</p> 	<p style="text-align: center;">MOLITEV</p> 	<p style="text-align: center;">DRUGO</p> 
<ul style="list-style-type: none"> - Javim se za pomoč pri opravilih - Vse naredim z dobro voljo - Pospravim sobo - Pripravim jed za druge - Pokličem starejše sorodnike - Pospravim kakšen prostor v hiši - Darujem za dobrodelne namene - Pripravim majhno pozornost za nekoga - Pošljem lepo sporočilo (sošolcu, učiteljici, župniku ...) - Organiziram družabni večer za družino - Pripravim igro za brate ali sestre - Staršem napišem kratko pismo in se jim zahvalim - Izdelam okrasitev za svoj dom ... 	<ul style="list-style-type: none"> - Molitve, ki si se jih naučil: Oče naš, Zdrava Marija, Sveti angel ... - Molitev s svojimi besedami - V molitvi lahko prosiš (za bolne, za svojo družino ...) ali pa se zahvališ za kaj lepega. - Sem spada tudi ogled svete maše ali drugih duhovnih vsebin (devetdnevnica pred božičem) <p style="text-align: center;">KAKO?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ko moliš, lahko prižgeš svečko na adventnem venčku. - Moliš lahko sam ali skupaj z družino. 	<ul style="list-style-type: none"> - Berem Adventni koledar za otroke - Preberem zgodbo o Jezusovem rojstvu v Svetem pismu ali kakšno drugo zgodbo - Si ogledam kakšno risanko ali film z versko vsebino - Grem k spovedi pred božičem - Grem k obhajilu in prejmem Jezusa - Poslušam ali prepevam duhovne pesmi - Se sprehodim do kapelice ali cerkve v bližini in tam zmolim

MOJ ADVENTNI ČAS

PRIMER

1. TEDEN



Babici sem napisala pismo.

✝ Molitev za vse, ki so bolni.



Prebrala sem zgodbo o svetem Nikolaju - Miklavžu.

2. TEDEN

3. TEDEN

4. TEDEN